

Válassz havi díjas mobil-tarifacsomagot!

Together we can 

	Mini	Easy	Midi	Maxi	Maxi+
Adatforgalom	<p>3 GB görgethető adat, belföldön és az EU-ban*</p> <p>Becsült maximális le- és feltöltési sebesség 5 Mbit/s</p>	<p>Korlátlan belföldön Becsült maximális le- és feltöltési sebesség 5 Mbit/s</p> <p>EU-ban felhasználható roaming adatkeret 25 GB</p>	<p>6 GB görgethető adat, belföldön és az EU-ban*</p> <p>Becsült maximális le- és feltöltési sebesség 10 Mbit/s</p>	<p>Korlátlan belföldön Becsült maximális le- és feltöltési sebesség 100/70 Mbit/s</p> <p>EU-ban felhasználható roaming adatkeret 50 GB</p>	<p>Korlátlan belföldön EU-ban felhasználható roaming adatkeret 62 GB</p> <p>10 GB Osztható adat családon belül (egy ügyfélszám alatt)</p>
Csomagban foglalt perc és SMS	<p>Hálózaton belül korlátlan</p> <p>150 perc hálózaton kívül Utána belföldön magyar, az EU-ból magyar és EU-s számokra 25 Ft/perc, SMS, belföldről EU-s számokra díjszabás szerint**</p>	<p>Belföldön magyar, az EU-ból magyar és EU-s számokra 25 Ft/perc, SMS, belföldről EU-s számokra díjszabás szerint**</p>	<p>Korlátlan perc 25 Ft/SMS belföldön magyar számokra, EU-ban magyar és EU-s számokra**</p>	<p>Korlátlan perc és SMS belföldön magyar számokra, EU-ban magyar és EU-s számokra**</p>	<p>EU korlátlan perc és SMS belföldön és az EU-ban magyar és EU-s számokra</p>
	<p>Korlátlan beszélgetés családon belül Azonos ügyfélszám alá tartozó előfizetések között</p>				
Havi díj, 1 évre, e-Packkel vagy 2 évre, e-Packkel, készülékkel	4990 Ft	6990 Ft	8590 Ft	13 990 Ft	17 990 Ft

MultiNet 5 GB – havi 590 Ft-ért
Igényelj tabletedbe kedvezményes áron egy extra SIM kártyát
havonta megújuló 5GB adattal!

20%

30%

**Több előfizetés esetén akár 20% vagy 30%
sávós havidíj-kedvezményt adunk.**

A Vodafone lakossági sávós kedvezmény esetén minimum bruttó 14 500 Ft (Gold) vagy 40 000 Ft (Platinum) havidíjfizetési sávot szükséges elérni. A havidíjfizetési sávok (Gold vagy Platinum) minden jogosult díjszomag egyéb kedvezményeket már tartalmazó bruttó alaphavidíjának összegét foglalja magában. Alaphavidíjának minősül: Az Előfizetői Szerződés szerinti havidíj (nem listaár). Amennyiben az egy ügyfélszám alatti azonos számlafizető azonosítóval rendelkező Vodafone ügyfél eléri a bruttó 14 500 Ft havidíjfizetési sávot, azaz a Gold havidíjfizetési sávot, 20% havidíj-kedvezményben, amennyiben eléri a bruttó 40 000 Ft havidíjfizetési sávot, azaz a Platinum havidíjfizetési sávot, 30% havidíj-kedvezményben részesül. A Vodafone lakossági sávós kedvezmény nem érhető el a rézépáras technológiával ellátott területeken nyújtott szolgáltatások esetén. A jogosult szolgáltatások és további részletek az ÁSZF Akciók mellékletében találhatóak. *A fel nem használt adatmennyiség továbbvihető a következő hónapra, amennyiben a csomagban foglalt görgethető adatforgalomból legalább 1 MB forgalmazásra került. **EU nemzetközi irány díjai egységesen: SMS 24 Ft, percdíj: 76 Ft. A tájékoztatás nem teljes körű. A tarifacsomagok további feltételeiért és részleteiért látogass el: <https://www.vodafone.hu/shop/tarifak/mobil/elofizetes> oldalunkra.

Új, korlátlan tarifacsomagok.

Válaszd a **Maxi**, **Midi**
vagy **Easy** csomagot!



A tájékoztatás nem teljes körű.

vodafone

